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Exercice 1 (Droite parallèle à l’axe des ordonnées)

1) A(3 ; −1) et B(3 ; 4) . On remarque que xA = xB = 3 donc (AB) : x= 3 .

2) K (−5 ; −3) et F(−5 ; 6) . On remarque que xK = xF =−5 donc (KF) : x =−5 .
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Exercice 2 (Droite non parallèle à l’axe des ordonnées, "oblique")

1) A(−3 ; −1) et H(5 ; 7) . On remarque que xA 6= xH car −3 6= 5 donc (AH) : y= mx+ p.

* m=
yH − yA

xH − xA

=
7− (−1)

5− (−3)
=

8

8
= 1 donc (AH) : y= x+ p.

* H(5 ; 7)∈ (AH) donc yH = xH + p ⇐⇒ 7= 5+ p ⇐⇒ p = 7−5 ⇐⇒ p = 2. Donc (AH) : y= x+2 .

2) C(5 ; −2) et G(−7 ; 4) . On remarque que xC 6= xG car 5 6= −7 donc (CG) : y= mx+ p.

* m=
yG − yC

xG − xC

=
4− (−2)

−7−5
=

6

−12
=−

1

2
donc (CG) : y=−

1

2
x+ p.

* C(5 ; −2)∈ (CG) donc yC =−
1

2
xC + p ⇐⇒ −2=−

1

2
×5+ p ⇐⇒ −2=−

5

2
+ p

⇐⇒ p =−2+
5

2
⇐⇒ p =−

4

2
+

5

2
⇐⇒ p =

1

2
. Donc (CG) : y=−

1

2
x+

1

2
.
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Exercice 3 (Les 2 catégories mélangées)

1) E(5 ; −4) et F(−2 ; 10) . On remarque que xE 6= xF car 5 6= −2 donc (EF) : y= mx+ p.

* m=
yF − yE

xF − xE

=
10− (−4)

−2−5
=

14

−7
=−2 donc (EF) : y=−2x+ p.

* F(−2 ; 10)∈ (EF) donc yF =−2xF + p ⇐⇒ 10=−2×(−2)+ p ⇐⇒ 10= 4+ p ⇐⇒ p = 10−4 ⇐⇒ p = 6.

Donc (EF) : y=−2x+6 .

2) J(−4 ; 3) et F(−4 ; −8) . On remarque que xJ = xF =−4 donc (JF) : x =−4 .

3) B

(

−6 ;
1

2

)

et R(−1 ; 3) . On remarque que xB 6= xR car −6 6= −1 donc (BR) : y= mx+ p.

* m=
yR − yB

xR − xB

=

3−
1

2

−1− (−6)
=

6

2
−

1

2

5
=

5

2

5
=

✓5

2
×

1

✓5
=

1

2
donc (BR) : y=

1

2
x+ p.

* B

(

−6 ;
1

2

)

∈ (BR) donc yB =
1

2
xB + p ⇐⇒

1

2
=

1

2
× (−6)+ p ⇐⇒

1

2
=−

6

2
+ p ⇐⇒ p =

1

2
+

6

2
⇐⇒ p =

7

2
.

Donc (BR) : y=
1

2
x+

7

2
.

4) C

(

−
2

3
;

11

2

)

et D

(

6

5
; −

3

2

)

. On remarque que xC 6= xD car −
2

3
6=

6

5
donc (CD) : y= mx+ p.

* m=
yD − yC

xD − xC

=

−
3

2
−

11

2
6

5
−

(

−
2

3

) =

−
14

2
18

15
+

10

15

=
−7

28

15

=−7×
15

28
=−

✓7×15

✓7×4
=−

15

4
donc (CD) : y=−

15

4
x+ p.
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* C

(

−
2

3
;

11

2

)

∈ (CD) donc yC =−
15

4
xC + p ⇐⇒

11

2
=−

15

4
×

(

−
2

3

)

+ p ⇐⇒
11

2
=

✓3×5×2

4×✓3
+ p

⇐⇒
11

2
=

10

4
+ p ⇐⇒ p =

11

2
−

10

4
⇐⇒ p =

22

4
−

10

4
⇐⇒ p =

12

4
⇐⇒ p = 3. Donc (CD) : y=−

15

4
x+3 .

5) G

(

5

4
; −

2

3

)

et H

(

1,25 ;
2

7

)

. Comme
5

4
= 1,25 on remarque donc que xG = xH = 1,25 donc (GH) : x = 1,25 .
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